

我县各界党员干部群众收听收看庆祝 中国共产党成立100周年大会盛况

本报讯 7月1日,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行,县委书记解芳,县委副书记、县长李翔,县上及开发区领导解伟龙、荣亿、孙晓、董宏运、葛凯、孙飞、程海龙、申东明、马辉、薛云涛、张栖源等在县宾馆餐厅会议室集中收听收看大会直播,共同见证党的百年盛典。

当天上午,我县各界党员干部群众纷纷通过电视、网络等收听收看庆祝大会盛况,畅谈感想体会。大家纷纷表示,将认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,结合党史学习教育和“我为群众办实事”主题实践活动,坚定信念决心,积极创新实干,努力推动各项工作争一流、上水平。



我县举行“党在我心中”庆祝中国共产党 成立100周年主题文艺汇演 暨全县“两优一先”表彰大会

本报讯 6月28日,我县举行“党在我心中”庆祝中国共产党成立100周年主题文艺汇演暨全县“两优一先”表彰大会。县委书记解芳出席活动并致辞,为“光荣在党50年”共产党员代表颁发纪念章。县领导解伟龙、孙晓、董宏运、葛凯、孙飞、程海龙、申东明、薛云涛等出席活动。

解芳在致辞中代表中共绛县县委向受表彰的同志和党组织表示热烈祝贺!向奋战在全县各条战线上的共产党员致以节日的问候!

解芳指出,百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。我们党的一百年,是践行初心、砥砺奋进的一百年,是筚路蓝缕、奠基立业的一百年,是创造辉煌、开辟未来的一百年。100年来,我们的党披荆斩棘、力挽狂澜,团结带领全国各族人民取得新民主主义革命、社会主义革命的伟大胜利,开启改革开放伟大变革,推进

中国特色社会主义进入伟大新时代,不断从胜利走向胜利,创造了一个彪炳史册的人间奇迹。

解芳指出,我们绛县是运城乃至全省较早建立党组织的地区,中共绛县县委团结带领绛县群众投身革命、打击日寇、争取解放、开展建设、推进改革,绛县各项事业取得了翻天覆地的变化,人民群众的幸福感和获得感明显增强。事实充分证明,中国共产党具有无比坚强的领导力、组织力、执行力,是团结带领人民群众实现伟大民族复兴的最可靠力量。

解芳强调,全县各级党组织和广大党员要以受到表彰的“两优一先”为标杆,见贤思齐、择善而从,进一步传承和弘扬信仰坚定、对党忠诚的政治品格,坚守初心、服务人民的深厚情怀,心有大我、甘于奉献的高尚情操,以庆祝建党100周年为新的起点,团结带领人民群众

共创绛县更加美好的未来!

活动中,在解芳的领誓下,全场党员重温了入党誓词。并对全县获得“光荣在党50年”纪念章的1696名老党员、100名优秀共产党员、70名优秀党务工作者和50个先进基层党组织进行了隆重表彰。

文艺汇演在舞蹈《盛世鼓韵》中拉开帷幕,男女二重唱《信仰》、小品《情系乡村》、舞蹈《山丹丹花开红艳艳》、讲述故事《一个老军人的故事》、歌伴舞《中国梦》热情讴歌了中国共产党百年光辉历程和丰功伟绩,深情表达了古绛儿女对中国共产党的无限热爱和美好祝福。

整个活动在大合唱《没有共产党就没有新中国》落下帷幕,让广大群众深刻领悟到党的初心和使命,坚定了勇往直前的决心和信心。

我县举行《建党百年·百米书画长卷》赠送仪式



本报讯 翰墨飘香歌盛世,金石丹青颂党恩。6月28日,我县举行“百米书画颂党恩·继续长征开新篇”《建党百年·百米书画长卷》赠送仪式,庆祝伟大的中国共产党成立100周年。县委书记解芳出席活动,县委副书记解伟龙主持活动,县领导孙晓、董宏运、孙飞、程海

龙、申东明、薛云涛等出席活动。

县委书记解芳接受绛县人大常委会原主任、运城市老年书画家协会副主席、绛县老年书画家协会主席荆军武《建党百年·百米书画长卷》赠送。

《建党百年·百米书画长卷》由中共绛县县委

委、县政府主办,县文联组织,县老年书画协会、书协、美协具体承办的一项大型书画活动,旨在以书画形式讴歌党的奋斗历程和光荣历史,展现祖国日新月异的发展变化和伟大成就,描绘绛县人民在党的领导下建设家乡、创造美好生活的生动画面。长卷总长120米,共创作作品105幅,其中绘画作品20幅,书法作品85幅,一笔一画、一景一物,都凝结着各位书画家、艺术家的心血和汗水,彰显了他们爱党爱国爱民的政治热情和艺术操守,以及向党的百年华诞献礼的美好心愿。

百米长卷擎画了党的百年风雨历程,蕴含着党的事业百尺竿头更进一步的丰富寓意,寄托着广大书画工作者和全县人民听党话、跟党走,齐心协力共创美好明天的良好愿景。活动号召,广大书画工作者以这次活动为契机,进一步深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,胸怀两个大局,心系国之大事,增强“四个自信”,自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,真正做到胸中有党、心中有民、肩头有责,用心用力讴歌新时代、彰显正能量,书写“四宜绛县”的美好篇章!

全县政法队伍教育整顿总结大会召开

本报讯 6月30日,全县政法队伍教育整顿总结大会召开,县委书记解芳主持会议并讲话,县领导孙飞、薛云涛、张栖源、卫文静、崔滨等参加会议。

政法队伍教育整顿开展以来,县委认真贯彻落实党中央重大决策部署,在省委、市委的坚强领导下,在省驻点指导组的精心指导下,高点站位、细致谋划、周密部署,紧紧盯住打造政法铁军目标,围绕“三大主题”,突出“四项任务”,推进“三个环节”,全面从严治警,全面正风肃纪,全面反腐强警,推动教育整顿工作取得明显成效,达到了预期目标。

解芳强调,政法各单位要进一步巩固教育整顿成果,做到常治长效。要强化政治学习,坚定政治立场,严明政治纪律。要弘扬英模精神,强化从优待警,有效激发使命担当,做到在大事要事面前敢挑重担,在急事难事面前顶得上,在歪风邪气面前敢于亮剑,坚决维护政治安全、社会安定、人民安宁。要强化业务培训,加强实践锻炼,深化政法领域改革,进一步维护社会公平正义,创优营商环境,让人民群众享受便捷高效的法律服务,为绛县的发展提供一个平安和谐优质的法治环境。要深刻认识政法系统反腐败斗争面临的严峻性、复杂性、长期性和特殊性,始终坚持“严”的主基调不动摇,切实以铁的纪律打造铁的队伍,以政法队伍的新面貌、新气象、新作为,向党和人民交一份合格答卷!

樊俊燕